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Vragen van het lid Piri Groenlinks PvdA over het

artikel Palestinians beaten and sexually assaulted

at Israeli detention centres UN report claimsnota

Aanleiding

Kamervragen van het lid Piri Groenlinks PvdA aan M over het artikel Palestinians

beaten and sexually assaulted at Israeli detention centres UN report claims

Geadviseerd besluit

Graag uw akkoord op de conceptbeantwoording

Kernpunten

• Vragen over nieuw sbericht van 5 maart jl naar aanleiding van een intern

gepubliceerd VN rapport over verdenkingen van mishandelingen van

Palestijnen in Israelische gevangenissen Er wordt gevraagd naar uw

reactie op de verdenkingen en of u Israel aanspreekt om de rechten van

Palestijnse gevangen te waarborgen
• Verder wordt er gevraagd hoe dit VN rapport in verhouding staat tot

eerdere meldingen van misstanden in Israelische gevangenissen en de

kabinetsreacties hierop Tevens wordt er gevraagd of het kabinet bereid is

om een onderzoek naar de verdenkingen te steunen en Israel aan te

sporen om mee te werken aan een dergelijk onderzoek

• In uw beantwoording onderschrijft u dat de verdenkingen zeer ernstig

zijn U benadrukt dat het kabinet hecht aan een strikte naleving van de

internationaalrechtelijke bepalingen over detentie en dat dit in de

bilaterale contacten met Israel wordt uitgedragen en in multilateraal

verband wordt aangekaart U schrijft tevens dat het interne VN rapport

nog niet is gepubliceerd derhalve kunt u nog geen vergelijking maken

met eerdere meldingen van misstanden in Israelische gevangenissen en

kabinetsreacties hierop U benadrukt dat het kabinet meerdere

onafhankelijke onderzoeken naar o a de terroristische aanval van Hamas

op 7 oktober inclusief verder onderzoek naar het plegen van seksueel

geweld het daaropvolgende conflict en de situatie in de Palestijnse
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Gebieden steunt U benadrukt dat Nederland Israel erop aanspreekt om

mee te werken aan de onderzoeken
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